
Мобилността в жилищни 
райони – обещаваща 
перспектива!

ADD HOME работи повече от 3 години на тема 
управление на мобилността в жилищни ра-
йони.

Интернет страницата на 
проекта

Посетете интернет страницата на проект 
ADD HOME - www.add-home.eu!

Всички дейности, продукти и резултати по ADD HOME 
са представени на нашата страница и ще бъдат там в 
следващите няколко години! Там можете да откриете 
информация за анализите на юридическата структура 
за ролята на видовете транспорт  при разпработването 
на проекти за строителство и реконструкция. Вие мо-
жете да разгледате примерите с добри практики в де-
тайли, както и обобщени доклади. А също така може-
те да огледате обучителните ADD HOME материали. 
Всичко в страницата е безплатно и е свободно да се из-
ползва от вас! Моля посетете http://www.add-home.eu,
за да научите повече за нашия проект!

През този период, проектът засегна основно юриди-
ческата рамка за достъпността в жилищните тери-
тории и ролята на устойчивия транспорт. Основният 
резултат е, че правилата касят главно автомобил-
ния транспорт, и рядко засягат темата за устойчивия 
транспорт. За разлика от тези неблагоприятни ус-
ловия, в рамките на проекта бяха идентифицирани 
голям брой примери за добри практики свързани с 
управлението на мобилността в жилищни райони. 
Примерите доказаха, че е възможно наличието на 
жилищни комлекси със свободен избор на видове 
транспорт въпреки, че липсват юридически изисква-
ния и правила за това.
В следствие на резултатите от работата, проект ADD 
HOME инициира собствени пилотни демонстрации, 
за да провери приложените мерки и да определи 
възможности за нововъведения. Дейностите покри-
ваха демонстрации в градски райони както и малки 
жилищни комплекси. Главните теми бяха алтерна-
тивни методи на автомобилния транспорт, подобря-
ване на условията за колездене, информиране на 
жителите за техните възможности и насърчаване 
използването на устойчиви видове транспорт. Опита 
добит от демонстрациите е доста разнообразен: ня-
кои от мерките са се утвърдили като устойчиви за да 
бъдат използвани и разпространени в по-голям ма-
щаб. Други имат нужда от допълнителна адаптация, 
за да привлекат повечето хора.
На по-късен етап от проекта бяха предложени и про-
ведени обучителни сесии за обмяна на натрупания 
опит и знания (ноу хау) между главните целеви гру-
пи на проекта: строителни и жилищни територии, 
експерти по транспорт и градоустройство, общини 
и транспортни фирми. Строителните и жилищните 
райони ще бъдат от особена важност за бъдещето 
развитие на темата, тъй като биха могли да включат 
подходящи мерки в съответните търговски дейности. 
За съжаление, обаче, в тези райони все още не се 
реализират подобни дейности и операции. 
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Supported by

Продукти на ADD HOME

Обобщение на анализа на законодателството – дис-
кутира съществуващите юридически условия, прави 
сравнения и съставя препоръки за свободния из-
бор на транспорт у дома. Добри практики – това е 
интернет инструмент позволяващ да се разгледат 
всички примери за добри практики както и да се от-
крие подробна информация по специфични въпроси. 
Ръководство за последователи – описва основните 
факти за реализация и изпълнение при планирането 
на мерки. Обобщена финална брошура – представя 
преглед на демонстрационните проекти и направе-
ните изводи за бъдещи дейности. Тези и други проду-
кти са достъпни и онлайн в интернет страницата на 
проекта: http://www.add-home.eu.

Партньорите по проекта разработиха голям брой 
продукти с важно значение по отношение упра-
влението на мобилността в жилищни райони.

Бюлетин


